8 kiacc

8.1 Pewnts ypasHenue: ¥ —4x—12/=6—-x.

8.2 Jlokaxurte, UTO €CIU a, b,c —TTOJ0MKUTEBHBIC YUCIA ,TO XOTS ObI
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OJHO M3 3THUX ypaBHEHUM : ax”+bx+c=0, bx"+cx+a=0,cx” ax+b=0 He
AMEET ACUCTBUTEIBHBIX KOPHEW.

8.3 [Tocme AByX MOCIENOBATENIBHBIX TOBBIIMICHWN 3apruiara

7
yBEMMuMIach B 125 pasa. Ha CKOJBKO MPOUEHTOB MOBHICHIACH

3aprjiara B NEPBBIA pa3, €CIM BTOPOE MOBBIMICHUE MO KOJHYECTBY
NPOLIEHTOB OBLIO BABOE OOJIBIIE, YEM MEPBOE?

8.4 Ilycth 4, W C, - npoeKurs BEpWIMH AU C TpeyroarHuka ABC Ha
OMCCEKTPUCY BHENIHETO yIJIa TIPU BEPIIMHE B COOTBETCTBEHHO.
JIOKaKUTE, YTO OTPE3KU AC, U CA, TIEPECEKAIOTCS Ha OUCCEKTPUCE yria
ABC tpeyronsauka ABC.

8.5 byparuHo Bpems OT BpEMEHHM CAKACT HA I0JIC 4y1eC MOHETHI. U3
MOCAKEHHON MOHETHI U3 3€MJIM: HEMEJUICHHO HAYMHACT PACTU JIEPEBO C
MOCTOSIHHOM CKOpOCThIO 1 M B yac. B mojiHOUL CyMMapHas BbICOTA
MOCAKEHHBIX bypaTtuHO nepeBbeB paBHsiaacy 10 M, B 5 yacos yrtpa -
16 M, a B 10 yTpa - 29 M. JlokakuTe, 4TO Cpeau JAepeBbeB byparnHo
HaWyTCSl JIBA TAKWUX, KOTOPBIE OTIIMYAKOTCA IO BBICOTE HE 00JIce YeM
Ha 3 M.



